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Name

93 responses

Ansari

Fathima

Nabeesath

Ansar

Shamna

Sabeena

Safna

Muhammed Haneefa

Anush Alex

Department of Economics, Fatima Mata
National College( Autonomous), Kollam
93 responses
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House No-

93 responses

Do you have ration card?

93 responses

906

916

UA 72

862

NNR 143 B

NNR 74

NNR 73

187

1244

Yes
No

97.8%
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If yes, specify that.

93 responses

Mention the nature of the family.

93 responses

Details of student members of the family

APL
BPL
Any Other

8.6%
63.4%

28%

Nuclear Family
Joint Family

25.8%

74.2%
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Number student members in the family

93 responses

Class/course

93 responses

Nil

4

12

Plus two

Nill

2

8th

7th

10 class

1
2
3
4
Not Applicable

26.9%11.8%

25.8%

31.2%
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Name of the institution

93 responses

Nature of the institution

92 responses

Nil

Nill

Vimala Hridaya school kollam

Krist Raj School, Kollam

Tkmhss,st.joseph

Rose dale school

TKDM

Vimala hridaya girls pattathanam

NSS college kottiyam

Private
Aided
Government
None of the Above

18.5%

29.3%
21.7%

30.4%
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Monthly fee

93 responses

Details of educational aid received

Course/ class

93 responses

100/-
350

4800/3,3100/4
725

800
1250

1500
2100/-

40000per year
Nik

No
…

0

20

40

60

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

46 (49.5%)46 (49.5%)46 (49.5%)

6 (6.5%)6 (6.5%)6 (6.5%)4 (4.3%)4 (4.3%)4 (4.3%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)2 (2.2%2 (2.2%2 (2.2%

10th
11th standard

3rd
5, 9

12
8th

BA Economics
LLB

Nill
Pre metric

UKG
0

20

40

60

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)3 (3.2%)3 (3.2%)3 (3.2%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

50 (53.8%)50 (53.8%)50 (53.8%)

9 (9.7%)9 (9.7%)9 (9.7%)

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%1 (1.1%1 (1.1%
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Year

93 responses

Amount received per year

93 responses

Nil

2020

2019-20

Nill

2019

1st year

2019-2020

Nil 

5

1000 1200 1400 6000 12400 Nil Nill No
0

20

40

60

80

7 (7.5%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%) 1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%) 1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%) 2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)

71 (76.3%)71 (76.3%)71 (76.3%)

9 (9.7%)9 (9.7%)9 (9.7%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
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Whether tuition fee was waived

93 responses

Whether hostel fee was waived

93 responses

Nature of aid

93 responses

Yes
No

17.2%

82.8%

Yes
No

98.9%

Recurring Aid
Non-Recurring Aid

7.5%

92.5%



15/04/2020 Department of Economics, Fatima Mata National College( Autonomous), Kollam

https://docs.google.com/forms/d/1bY3gqymaCpuafa0WonsTvAzsxqmVH7Z9-GYp5qVe6M0/viewanalytics 9/19

Details of Extra-curricular activities involved during studies

Course/ class

93 responses

Name of the activity

93 responses

10t Class
11th

1st
4th

6
7th

9th
Ba Econom…

Lkg, 2
Nil

No
Singjng

Yes
0

20

40

60

2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)3 (3.2%)3 (3.2%)3 (3.2%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

57 (61.3%)57 (61.3%)57 (61.3%)

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

8 (8.6%)8 (8.6%)8 (8.6%)
2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%1 (1.1%1 (1.1%

Arts Drawing Football Nil Nilni Quiz Violin
0

20

40

60

80

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

70 (75.3%)70 (75.3%)70 (75.3%)

9 (9.7%)9 (9.7%)9 (9.7%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
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Highest level reached in competitions

92 responses

Recognition received

93 responses

Sub-District Level
District Level
State Level
None of the above

93.5%

Yes
No

7.5%

92.5%
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If Yes, Mention that.

93 responses

What are the most difficult subjects to study?

93 responses

Nil

Maths

Nill

English

Malayalam

Maths, Malayalam

Economics

Nil 

Maths, English

1st prize best sing…
A grade

Band State Level
Drawing Competiti…

Nil
Nill

No
Prize recieved

Second
0

20

40

60

80

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%) 1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%) 1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%) 1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

66
(71%)

10 (10.8%)10 (10.8%)10 (10.8%) 11 (11.8%)11 (11.8%)11 (11.8%)

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%) 1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
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Do you need special classes for any subject?

93 responses

If yes, specify that.

93 responses

Yes
No

74.2%

25.8%

All subject
Difficult

English, Maths
Every subject

Malayalam, english
Maths

Maths, science
Nil

Nl
Yes

0

20

40

60

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

10 (10.8%)10 (10.8%)10 (10.8%)

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

54 (58.1%)54 (58.1%)54 (58.1%)

7 (7.5%)7 (7.5%)7 (7.5%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

6 (6.5%)6 (6.5%)6 (6.5%)
1 (1.1%1 (1.1%1 (1.1%
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Mention the relevance of each of the following reasons in the student’s
absenteeism in schools or lack of interest in studies.

93 responses

Which of the following illnesses affect the student’s attendance in school?

93 responses

0 10 20 30 40

Difficult to bear the
expenses

Frequent illnesses

Need for Earning Income
Distance to Study Centre

Lack of peace at home
Nil
Nill

Lack of concentration
No

Due to fever
The inability of faculties

Completed studies
The chid is only 2 years

Not interested
Due to family function

Fever

6 (6.5%)6 (6.5%)6 (6.5%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

29 (31.2%)29 (31.2%)29 (31.2%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

4 (4.3%)4 (4.3%)4 (4.3%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
35 (37.6%)35 (37.6%)35 (37.6%)

6 (6.5%)6 (6.5%)6 (6.5%)
3 (3.2%)3 (3.2%)3 (3.2%)

2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)
2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

Cold and fever
Injuries
Asthma, bronchitis etc.
Allergy
Vision related
Tiredness, drowsiness etc.
Lung, heart, kidney related
Seasonal diseases

1/2

30.1%

49.5%
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Which of the following measures is taken by the respondent in case of
illness

93 responses

Details of the housing conditions.

a. Do you have own house?

93 responses

Goes to primary health centers
Goes to local Ayurveda
practitioners
Goes to specialist doctors, at
first
Tries own treatments
Depends on availability of cash

18.3%

69.9%

Yes
No

18.3%

81.7%
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b. If yes, type of roof

93 responses

c. Floor

93 responses

d. Do you have separate kitchen, bedroom?

93 responses

Thatched
Sheet
Tiles
Concrete
Any other

12.9%

44.1%

8.6%

30.1%

Mud
Cement
Tiles
Mosaic
Any other

38.7%

49.5%

Yes
No

93.5%
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e. Mode of water supply

93 responses

f. Latrine facilities available or not?

93 responses

Mode of Waste management

93 responses

Own well
Public tap
Common well
Any other

31.2%

60.2%

Yes
No

93.5%

Dumping
Burning
Composting
Recycling

54.8%

36.6%
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Do you have access to compost bins or bio-gas plants at affordable rate?

93 responses

Do you have access to waste collection mechanism by corporation?

93 responses

How frequently is waste collected?

93 responses

Yes
No
Maybe

11.8%

7.5%80.6%

Yes
No

24.7%

75.3%

Daily
Weekly
Monthly
Irregular82.8%
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Mention the relative importance of food items included in diet.

Does anyone in the household have any developmental disorders

93 responses

Vegetables Fruits Egg, Fish, Meat etc. Swe
0

10

20

30

40
111 222 333 444 555

Yes
No

18.3%

81.7%
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Have you received counselling services in the past?

93 responses

Do you need any psychological support ?

93 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Yes
No

74.2%

25.8%

Yes
No59.1%

40.9%
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